УВЕДОМИТЕЛНО ПИСМО


УВАЖАЕМИ    ДАМИ  И  ГОСПОДА,

        Във връзка с проведената обществена поръчка събиране на оферта с обява по реда на ЗОП „ДОСТАВКА НА РАБОТНО ОБЛЕКЛО ЗА НУЖДИТЕ  НА УНСС И ПОДЕЛЕНИЯ“, със Заповед №2249/15.10.2019г. и сключването на договор с избрания изпълнител „Олимп–Предпазни екипировки“ ЕООД по следните три обособени позиции: обособена позиция №1 „Доставка на работно облекло извън списъка по чл.12 от ЗОП  за нуждите на УНСС“; обособена позиция №2 „Доставка на лични предпазни средства за нуждите на  УНСС“ и обособена позиция №4 „Доставка на работно облекло извън списъка по чл.12 от ЗОП за нуждите на УОБ – Равда“ и на основание чл.194, ал.2 от ЗОП, Възложителят ще  сключи договор със следващия класиран участник по трите обособени позиции, а именно: 

· обособена позиция №1 „Доставка на работно облекло извън списъка по чл.12 от ЗОП  за нуждите на УНСС“, с втория класиран участник ЕТ „Перун - Борис Манов“; 

· обособена позиция №2 „Доставка на лични предпазни средства за нуждите на  УНСС“,  с втория класиран участник - Кооперация „Военноинвалид“;   

· обособена позиция №4 „Доставка на работно облекло извън списъка по чл.12 от ЗОП за нуждите на УОБ – Равда“, с втория класиран участник ЕТ „Перун - Борис Манов“.

